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Ο Ευαγγελισμός της Θεοτόκου παρουσία του 
Μητροπολίτη Αχαίας Αθανασίου στο Λυγουριό 
Αργολίδας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αργολίδος

Την παραμονή της εορτής του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
τελέστηκε πανηγυρικός Αρχιερατικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτη Αχαίας κ. 
Αθανασίου, μετ’ αρτοκλασίας και θείου κηρύγματος στην Αγία 
Τριάδα, και στη συνέχεια λιτανεία με κατάληξη στον Άγιο 
Βασίλειο.

Ανήμερα της διπλής Εορτής ο Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, από τους 
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Ιερείς π. Σπυρίδωνα και π. Ευάγγελο, χοροστατούντος του Μητροπολίτη Αχαίας κ. 
Αθανασίου, στον Ιερό Ναό του Αγίου Βασιλείου. Έψαλλε ο Πρωτοψάλτης κ. 
Καρκαλάτος Δημήτριος, Καθηγητής της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής, Τμήματος 
Επιδαύρου και Πρόεδρος του Συνδέσμου Ιεροψαλτών Αργολίδος. Ακολούθησε η 
δοξολογία για την Εθνική μας Επέτειο, παρουσία των σχολείων του Λυγουριού, ο 
πανηγυρικός της ημέρας και ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις σύμφωνα με το 
πρόγραμμα του Δήμου Επιδαύρου.

Πλήθος πιστών, με ευλάβεια παρακολούθησαν τις ακολουθίες και τίμησαν τη 
Μητέρα Παναγία.

Το εορταστικό διήμερο έκλεισε το απόγευμα της ίδιας ημέρας με μεθεόρτιο 
Εσπερινό στον Άγιο Βασίλειο και στη συνέχεια η ομιλία από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Αχαίας κ. Αθανάσιο, στο Πνευματικό Κέντρο Αγίου Βασιλείου, 
παρουσία του Μητροπολίτη Αργολίδος κ. Νεκταρίου, με θέμα: “Ο μακαριστός 
Αναστάσιος Αρχιεπίσκοπος Τιράνων και πάσης Αλβανίας”.

Ο εφημέριος του ναού π. Ευάγγελος Πολυχρονόπουλος, εκ μέρους του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος Λυγουριού, 
ευχαρίστησε το Μητροπολίτη Αχαίας κ. Αθανάσιο για την αποδοχή της 
πρόσκλησης και την ιδιαίτερη τιμή να βρίσκεται στο Λυγουριό από την παραμονή 
της Εορτής του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου για τον εορτάζοντα Ιερέα της 
Ενορίας μας και τη λαμπρότητα που προσέδωσε η παρουσία του στους εορτασμούς 
του διημέρου.
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